
ATA Nº 017/2022 
 
 

DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE UNIÃO DA SERRA – RS. Aos 10( dez ) dia  do mês de 

outubro de dois mil e vinte e dois, às 13 h e 30 mim  (treze horas e trinta 

minutos), na Sede da Câmara Municipal de Vereadores de União da Serra – 

RS reuniram-se os nobres vereadores ADANIR T.D TRAMONTINA, (PTB) 

GERSON UMBERTO CHIODI (MDB), GIOVANI MARCELO SARTOR 

TAUFFER  (MDB), ILDO ANTÔNIO FIORENTIN (PT), BERENICE 

BASSORICI (MDB), JOAO CARLOS GHELLER (PTB), LUIZ MATEUS 

CENCI (PT), CAROLINE GUZZATTI (PSD) E VALDECIR BOGGIO (PTB) para 

a décima sétima  sessão ordinária do ano de 2022. O Sr. Presidente Ildo 

Antônio Fiorentin, em nome de Deus, deu por aberta a sessão solicitando a 

leitura das correspondências. Ofício nº 202/2022 em resposta ao requerimento 

das horas extras, dos servidores da secretaria da agricultura e de obras, de 

janeiro de 2021 a agosto de 2022. Ofício nº 203/2022 encaminhado pelo 

executivo; encaminhando os seguintes projetos. PROJETO DE LEI Nº 

050/2022 -AUTORIZA ASSUMIR RESPONSABILIDADE FINANCEIRA PARA 

PAGAMENTO DE TRANSPORTE DE ALUNOS PARA VIAGEM DE ESTUDOS 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N.º 051/2022- AUTORIZA 

A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE 

PÚBLICO DE SERVIDORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Ato contínuo o 

Senhor Presidente solicitou a leitura das Atas da sessão ordinária do dia 26 de 

setembro, e da sessão extraordinária do dia 05 de outubro de 2022.  Após suas 

leituras, as mesmas foram postas em discussão, ninguém se manifestando, 

foram submetidas em votação: Tendo sidas APROVADAS POR 

UNANIMIDADE. REQUERIMENTOS: Requerimento encaminhado pelo 

vereador Gerson Umberto Chiodi da bancada do MDB, vem requerer que a 

Administração Municipal estude a possibilidade de colocar sinal de internet 

gratuito em todas as Comunidades do Município, uma vez que dessa forma 

atingiria todas as famílias, pois são essas que sustentam as pequenas 

Comunidades que ainda existem no Município. Requerimento encaminhado 

pela Vereadora Caroline Guzzatti da bancada do PSD, com assento nesta 

Casa Legislativa, vem requerer as horas extras dos últimos 5(cinco) anos de 

todas as secretarias, e seus respectivos funcionários. Requerimento 

encaminhado pela vereadora Caroline Guzzatti da bancada do PSD, com 

assento nesta Casa Legislativa, vem informar que requer exoneração do cargo 

de vereadora por tempo indeterminado a partir de 01 de novembro, em razão 

de motivos particulares. REQUERIMENTO VERBAL APRESENTADO: 

Requerimento verbal encaminhado pela vereadora Adanir T. D. Tramontina da 

bancada do PTB, com assento nesta Casa Legislativa, vem requerer que seja 

disponibilizada para esta Casa, as planilhas de controle das horas extras dos 

servidores   da secretaria da agricultura e obras.



Requerimento verbal encaminhado pelo   vereador João Carlos Gheller da 

bancada do PTB, com assento nesta Casa Legislativa, vem requerer que seja 

disponibilizada a folha de pagamento referente ao mês de setembro do 

decorrente ano. Requerimento verbal encaminhado pelo   vereador João Carlos 

Gheller da bancada do PTB, com assento nesta Casa Legislativa,  vem requerer 

que seja estudada a possibilidade da perfuração de um poço artesiano na 

Comunidade de Pulador. Ato contínuo foi apreciado o regime de urgencia do 

PROJETO DE LEI N.º 051/2022- AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA 

DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE SERVIDORES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Foi colocado o regime de urgencia em discussão. 1) João 

Carlos Gheller vereador da bancada do PTB se manifestou contra ao regime de 

urgência do projeto, salientando da necessidade de dar uma analisada nesses 

cargos;  pois dia 5 de outubro  teriam sido convocados para uma sesão 

extraordinária para aprovação de cargos, e hoje estamos no dia 10 de outubro e  

mais  projetos em regime de urgência  para aprovação. Ninguém mais se 

manifestado  foi colocado o regime de urgência em votação, tendo sido 

REJEITADO POR MAIORIA. Sendo votos contrário ao regime de urgência: 

Adanir T.D Tramontina, Ildo Antônio Fiorentin, João Carlos Gheller, Luís Mateus 

Cenci e Valdecir Boggio. Votos favoráveis ao regime de urgência. Berenice 

Bassoricci, Caroline Guzzatti, Gerson Umberto Chiodi e Giovani Marcelo Sartor 

Tauffer.  Foi apreciado o PROJETO DE LEI Nº 047/2022. ALTERA 

DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 1.534/2022. Foi colocado o projeto em 

discussão. 1) Adanir T.D Tramontina se manifestou referente ao projeto que no 

Art. 9º   que seja dada uma analisada para ser feita uma correção do mesmo, 

pois o valor digitado não confere com o valor que está no projeto. Ninguém mais  

se manifestando foi colocado o projeto em votação. Tendo sido APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Foi apreciado PROJETO DE LEI N.º 049/2022 - DISPÕE 

SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA DO MUNICÍPIO DE UNIÃO DA 

SERRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado o projeto em discussão. 

Ninguém se manifestando, foi submetido o projeto em votação tendo sido 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Foi apreciado o PROJETO DE LEI Nº 

050/2022. AUTORIZA ASSUMIR RESPONSABILIDADE FINANCEIRA PARA 

PAGAMENTO DE TRANSPORTE DE ALUNOS PARA VIAGEM DE ESTUDOS 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado o projeto em discussão. 1) 

Adanir.T. D. Tramontina vereadora da bancada do PTB, se manifestou 

favorável ao projeto, salientando ser uma oportunidade para nossas crianças 

buscarem mais conhecimentos. Ninguém mais se manifestando, foi submetido o 

projeto em votação. Tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Explicações pessoais. 1)Luiz Mateus Cenci vereador da bancada do PT 

saudou a todos se manifestou sobre a frequência de cargos que estão vindo para 

esta Casa; e   sobre os cargos que vieram para aprovação, e que não havia 

necessidade de se fazer uma sessão extraordinária, no dia 5 de outubro, se hoje 

estamos apenas dia 10 de outubro  e já vieram  novos cargos em regime de 

urgência.  Salienta que cada vereador tem sua opinião e se não aprovamos cabe 



o Prefeito aceitar, pois  é um Casa independente da Prefeitura. 2) Gerson 

Umberto Chiodi vereador da bancada do MDB, se manifestou referente ao seu 

requerimento da possibilidade de dar uma estudada para serem colocadas 

internet, em toda as Comunidades do Município;  também na oportunidade se 

manifestou referente ao projeto de lei nº 051/2022 que a  maior necessidade do 

cargo seria de  servente, por que a servidora  que ocupava o cargo se aposentou. 

3) Ildo Antônio fiorentin vereador da bancada do PT, saudou a todos e se 

manifestou ao secretário da agricultura, reiterando o pedido que havia feito para 

comparecer na próxima sessão, para prestar informações sobre os serviços 

efetuados pela Secretaria da Agricultura. 4) Giovani Marcelo Sartor Tauffer 

vereador da bancada do MDB, saudou a todos e se manifestou que o secretário 

não havia recebido nenhum papel por escrito, convocando-o para comparecer, 

e que se mandarem por escrito ele comparece. 5)Ildo Antônio Fiorentin  

vereador da bancada do PT, se manifestou ao vereador Giovani que o mesmo 

teria sido mandado para o prefeito, e em oportunidade o prefeito teria confirmado 

a presença do secretário. Ninguém mais se manifestando, o Sr Presidente em 

nome de Deus, finalizou a sessão agradecendo a presença dos Colegas 

Vereadores e dos demais presentes, convocando os colegas Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária que será realizada na data do dia 24 de outubro do 

corrente ano, às 13 h 30 min na Sede da Câmara Municipal de Vereadores. E 

para tudo constar solicitou que se compusessem a presente ata, a qual depois 

de lida e achada conforme, segue assinada pelo Senhor Presidente, Secretário 

da Mesa Diretora e demais Vereadores.  

    


